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  الخيال الواسع 

         في مخيلة موندريان   -1

 ,BGHF وعلى ما يبدو عدت المستطيلات, مستطيلات 5عدت نوال   - أ

FHIE, EIKA, GCJI      

  .ABCD الإطار مستطيل هو الخامس والمستطيل

نادر يدعي ان آل  .INLK, NJOM, MODL لمربعاتا روأضاف ناد

  .تتحقق في المربعمربع هو مستطيل وذلك لان آل صفات المستطيل 

   

  :نذآر صفات المربع 

  نمتقابلين متساويين ومتوازيي ضلعينفي المستطيل آل. 

 آل زاوية من زوايا المستطيل هي زاوية قائمة. 

 في المستطيل متساوية ومنصفة لبعضها البعض الأقطار. 

  

  

 ونتعامل مع أخرىبداخلها مستطيلات وتلك التي تحتوي , عددنا آل المستطيلات  إذا

  : المربعات آمستطيلات نحصل على سبعة عشر مستطيلا

ABCD,   AEIK,   AENL,   AEJD,   AFHK,   ABGK,   EFHI,   EBGI,   EBCJ,   

FBGH,   KGCD,   KINL,   IGCJ,   KIJD,   LMOD,   LNJD,   MNJO.  

  :تطابقةمال المستطيلاتلنرى بوضوح  المحو سبةمن الممكن استعمال البرمجة   - ب

    KGCDABGK   

 KIJDFBGHAEIK   

 EBGIIGCJAFHK   

 MNJOLMOD   
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  : نرى انه في البرمجة المحوسبة   -ج

   عند تكبير المستطيل الرمادي الشفاف المطابق للمستطيلEFHI  نحصل على مستطيل

           ABCD الإطار

  الشفاف المطابق للمستطيل  الأحمرتصغير المستطيل عندGCJI  نحصل على مستطيل

NJDL  ومستطيلBGIE  بالضبط. 

  آان المستطيل المطابق هو  إذاممكن البحث فيما (   

  ) ايضا مشابه؟ والعكس صحيح

                                                           

 

 

  الشفاف المطابق للمستطيل  الأصفروبنفس طريقة تكبير المستطيلLMOD  نحصل

 .بالضبط MNJOوالمستطيل .EBCJو  KIJBعلى المستطيل 

                                                                    

  . 3:1هي  CGIJو  JNLDعلاقة التشابه بين المستطيلات  - د

مربعات على  3لان آل , الشفاف  الأحمرالمستطيل  سبةالمحونرى بالبرمجة  أننستطيع 

   .JNLDتقابل مربع واحد في المستطيل  CGIJضلع المستطيل 

  

 هولذلك علاقة التشابه . صغر بضعفين الإطارمستطيل  .الشفافالرمادي  EFHIتطيل المس  -ه

2:1.  


